

В следственном управлении состоялась рабочая встреча с представителем штаба регионального отделения «Юнармия»



29 августа 2022 года руководитель следственного управления Владимир Фомин провел рабочую встречу с начальником штаба регионального отделения всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» Михаилом Любецким.

Темой встречи являлось патриотическое воспитание подрастающего поколения, в частности профилактика правонарушений, предупреждение преступлений. Также сторонами обсуждалась тема образования, Владимир Фомин сообщил, что следственным управлением на постоянной основе ведется подбор кандидатов для обучения в высших учебных заведениях Следственного комитета Российской Федерации, для поступления на службу на вакантные должности, постановки в кадровый резерв, а также осуществления трудовой деятельности в качестве общественного помощника следователя, в связи с чем участники встречи запланировали совместное мероприятие, где офицеры следственного управления проведут профилактическую лекцию юношам, а также расскажут им о специфике работы следователя.

По результатам встречи стороны договорились о совместной работе, направленной на военно-патриотическое воспитание молодого поколения, систематическую и целенаправленную деятельность по формированию у детей чувства верности своему Отечеству.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1718645>